

Výstava amerických buldoků

Kravaře jsou místem, kde se před léty objevil první americký buldok v Čechách. A od těch dob se staly jedním z největších evropských středisek chovatelů plemene American Bulldog. Není proto divu, že Kravaře jsou i sídlem našeho klubu. Klubu HEABC Czech Republic – American Bulldogs Club, který sdružuje chovatele, majitele a příznivce psů naší rasy. Nejdůležitějším z jeho úkolů je organizovat výstavy a pracovní soutěže. Jedna z nejtradičnějších, Preuss Legends, v pořadí již pátá, proběhla ve dnech 17. a 18. dubna právě v Kravařích. A opět se povedla. Snad jen celotýdenní deštivé počasí odradilo řadu zájemců, takže účast byla oproti dřívějším letům slabší. Ale v sobotu ráno vysvitlo sluníčko a krásný den mohl začít. Na cvičáku v Kravařích se ještě přihlašovali poslední opozdilci z řad vystavovatelů, když se na „place“ objevilo černé koňské spřežení, které přivezlo hlavního rozhodčího soutěže a pak i starostu města Ing. Andrease Hahna, který slavnostně zahájil výstavu. Zde je nutno poděkovat představitelům města Kravaře, zvláště panu starostovi



za podstatnou a nezištnou pomoc při zajišťování technického zázemí celé akce. Náš klub pořádá výstavy podle pravidel American Bulldog National Alliance – ABNA. Každý vítěz obdrží, podle počtu poražených psů, body a po dosažení určitého počtu se stává držitelem titulu ABNA Champion. Po několika vítězstvích ve třídě šampionů se stává ABNA Grand Champion a už nemůže dále vystavovat. Dosáhl nejvyššího ocenění a další šance musí přenechat ostatním. Prvním Grand Championem ve Střední Evropě se stal Red Cock's Kpt. Flint chovatele Karla Hahna právě z Kravař. Bližší podrobnosti si mohou zájemci najít na www.abna-info.com. Výstavy se zúčastnilo bezmála 40 psů z České republiky, Slovenska, Polska a Německa. Letos bohužel nedorazili vystavovatelé z Maďarska a Rakouska. Hlavní rozhodčí, pan Kevin Wiegand z Chicaga, USA, byl při posuzování velmi pečlivý. Rozdal spoustu pohárů a ocenění v různých kategoriích. Ze štěňat, psů a fen různého stáří nakonec vybral vítěze celé výstavy – fenu Vee Eight's Ninety paní Zlaty Olišákové. V



neděli 18.4. pokračovala ABNA show pracovní soutěží Irondog. Ty jsou určitě divácky záživnější než výstavy. Každý, kdo se psem pracuje, chce ukázat v první řadě co dokáže. Zvláště, když americký buldok je pracovní plemeno. Irondog je mu skutečně šitý na míru a prověřuje všestrannost a schopnosti psa. Je to však soutěž otevřená všem plemenům bez ohledu na rasu a původ. Právě v Kravařích absolvoval Irondog už dvakrát malý stafordširský bulteriér. Irondog Test, označený IDT 3 nebo IDT 5, se skládá jako Triathlon nebo Pentathlon ze tří nebo pěti disciplín jako je sprint na 50 yardů, obrana při napadení, tahání vozíku se zátěží, přetahování dvou psů lanem, provlečením otvorem v dřevěné překážce a závěs na peškoví. V každé absolvované disciplíně se uděluje určitý počet bodů a jejich souhrn udává pořadí psů, kteří získali titul IDT 3 nebo IDT 5. K účasti na soutěžích Irondog se musí pes kvalifikovat vykonáním zkoušky podle systému Irondog zvané Guard Dog Temperament Test (GDT), sestávající se ze dvou testů: Test poslušnosti a povahy a zkouška



inzerce

NOVĚ!

MASÁŽE

- KLASICKÁ MASÁŽ
- LÁVOVÝMI KAMENY (MAGIC HOT STONES)
- ČOKOLÁDOVÁ MASÁŽ
- ANTICELULITIDOVÁ MASÁŽ + OZÓNOVÝ ZÁBAL
- RAŠELINOVÝ OBKLAD

Andrea Stuchlíková

Náměstí 29 (v bývalém klubu Amfora 1p.)

ALFA sport Kravaře, obchodní a sportovní centrum

Objednávky na tel. č. 728 301 937

obranu pána. O úspěšném absolvování GDT testu je vystaven oficiální certifikát, opravňující psa k účasti v soutěžích Irondog na celém světě. Po získání titulu IDT je psovi přiděleno doživotní číslo do soutěží a je zařazen do programu Irondog Internacional Archives. Za každý získaný titul obdrží oficiální certifikát Irondog internacional a je uváděn ve výsledkové listině www.irondog.biz. Z deseti soutěžících psů se stal absolutním vítězem v IDT3 i v IDT 5 Four Roses Argus pana Roberta Rajdla. Překvapením byly výkony psů našich polských přátel, kteří s výcvikem teprve začínají a už dosahují velmi nadějných výsledků. Bývá to někdy dřina, ale úspěšně složené zkoušky, psi radost z dožby provedených úkolů a v neposlední řadě i uznání přátel a diváků stojí za to. Závěrem je třeba říct, že to byl velmi vydařený víkend. Bavili jsme se všichni, psi, páničkové i diváci. A to je vždycky tím nejlepším výsledkem.

www.american-bulldog-club.dogweb.cz

Jaroslav Beneš
víceprezident klubu Kynologů